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Predgovor 
Svaka sredina koja želi napredovati temelji svoj razvoj na 

određenim karakteristikama kao što su ljudski potencijal, 

prirodno okruženje, ekonomski stupanj razvoja i razni 

društveni čimbenici. 

Općina Kraljevec na Sutli želi se jasno profilirati kao sredina 

održivog razvoja poželjna za život i atraktivna za investitore i 

poduzetnike. Cilj želimo postići korištenjem svih raspoloživih 

resursa, uključujući lokalne snage i europska sredstva, na način 

da očuvamo identitet tradicionalno vrijednog prirodnog 

nasljeđa, ali postavimo i inovativne temelje za budućnost. 

Planiramo trajno ulagati u obrazovanje i kvalitetu života 

stanovništva te educirati poljoprivrednike kako bi postali 

konkurentni na suvremenom tržištu. 

Provedbeni program za naredno razdoblje 2022. – 2025. 

planski je prikaz kretanja prema ciljevima održivosti, 

inovativnosti, konkurentnosti i kvaliteti života te sadrži mjere kojima će ulaganja biti ostvarena za 

postizanje navedenih ciljeva. 

Općina Kraljevec na Sutli će kontinuiranom pažnjom, usklađivanjem s nacionalnim prioritetima, ali i 

sluhom za potrebe svih stanovnika te praćenjem vlastitih lokalnih potencijala i potreba svakako 

ostvariti razvojne ciljeve i pozicionirati se kao poželjno mjesto za život i rad. 

 

 

načelnica Blanka Stipčić Berić 
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1. Uvod  
 

Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja od značaja za jedinice lokalne i 

područne (regionalne) samouprave koji izrađuje i donosi izvršno tijelo. Kao provedbeni akt 

strateškog planiranja lokalne razine, ima za cilj osigurati upravnim tijelima jedinice lokalne 

samouprave, ali i ostalim dionicima samoupravne jedinice, učinkovit i djelotvoran alat za provedbu 

posebnih ciljeva i prioriteta djelovanja te ostvarenje postavljene vizije razvoja.  

Obveza izrade provedbenih programa jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave temelji 

se na odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske 

(„Narodne novine“ br. 123/17) i Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od 

nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne 

novine“ br. 89/18). Provedbeni program Općine Kraljevec na Sutli izrađen je sukladno Uputama za 

izradu provedbenih programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, UI-PPJLP (R)S-1 

Inačica 1.0 Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Upute su pripremljene u 

svrhu osiguravanja ujednačenog pristupa izradi provedbenih programa i pravilne primjene odredbi 

zakonodavnog okvira strateškog planiranja i upravljanja razvojem.  

Provedbeni program Općine Kraljevec na Sutli za razdoblje 2022.-2025. donosi Načelnica kao izvršno 

tijelo za mandatno razdoblje, u pravilu na 4 godine. 

Provedbenim programom opisuju se prioritetne mjere i aktivnosti za postizanje posebnih ciljeva 

utvrđenih u planu razvoja jedinice područne (regionalne) samouprave te osigurava poveznica mjera 

s odgovarajućim stavkama u proračunu Općine Kraljevec na Sutli (aktivnostima i projektima) na 

kojima je potrebno planirati sredstva za provedbu. Specifične okolnosti koje su tijekom protekle, kao 

i ove godine, zadesile Republiku Hrvatsku (katastrofalni potresi, globalna pandemija virusa COVID-

19), produžile su proces donošenja srednjoročnih akata strateškog planiranja (nacionalnih planova 

tijela državne uprave i planova razvoja JLP(R)S) te u skladu s time i donošenje kratkoročnih akata 

strateškog planiranja. Mjere definirane u provedbenim programima usklađene su s Nacionalnom 

razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine, kao hijerarhijski najvišim aktom 

strateškog planiranja sukladno odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja 

razvojem Republike Hrvatske te Planom razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. čija 

provedba se podupire provedbom razrađenih mjera. 

U nastavku je prikazana usklađenost posebnih ciljeva Plana razvoja KZŽ s razvojnim smjerovima i 

strateškim ciljevima iz NRS-a 2030.: 
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Razvojni smjerovi i strateški ciljevi NRS Posebni ciljevi Plana razvoja KZŽ 

Razvojni smjer 1. 
ODRŽIVO 
GOSPODARSTVO 
I DRUŠTVO 

SC 1: Konkurentno i inovativno 
gospodarstvo 

 Posebni cilj 1. Jačanje konkurentnosti i 
poticanje održivog i inovativnog gospodarstva 

 Posebni cilj 5. Razvoj kulture, održivog 
upravljanja kulturnom baštinom te poticanje 
kreativnosti 

SC 2: Obrazovani i zaposleni ljudi 
 Posebni cilj 7. Unaprjeđenje kvalitete i 

usklađivanje obrazovanja s potrebama tržišta 
rada 

SC 3: Učinkovito i djelotvorno 
pravosuđe, javna uprava i upravljanje 
državnom imovinom 

 Posebni cilj 3. Jačanje kompetencija i 
učinkovitosti javne uprave 

Razvojni smjer 2. 
JAČANJE 
OTPORNOSTI NA 
KRIZE 

SC 5: Zdrav, aktivan i kvalitetan život 
 Posebni cilj 4. Unapređenje kvalitete i 

dostupnosti zdravstvenih i socijalnih usluga te 
poticanje na zdrav i aktivan način života 

SC 7: Sigurnost za stabilan razvoj 
 Posebni cilj 10. Jačanje otpornosti na rizike od 

katastrofa i unapređenje sustava vatrogastva 

Razvojni smjer 3. 
ZELENA I 
DIGITALNA 
TRANZICIJA 

SC 8: Ekološka i energetska tranzicija za 
klimatsku neutralnost 

 Posebni cilj 9. Poticanje 
održivog upravljanja prirodnim i izgrađenim 
okolišem 

SC 9: Samodostatnost u hrani i 
razvoj biogospodarstva 

 Posebni cilj 8. Ruralni razvoj i poticanje 
poljoprivredne proizvodnje 

SC 10: Održiva mobilnost 
 Posebni cilj 11. Unapređenje prometne 

povezanosti i poticanje održive mobilnosti 

SC 11: Digitalna tranzicija društva i 
gospodarstva 

 Posebni cilj 2. Poticanje 
digitalne transformacije Krapinsko-zagorske 
županije 

Razvojni smjer 4. 
RAVNOMJERNI 
REGIONALNI 
RAZVOJ 

SC 12: Razvoj potpomognutih područja 
i područja s razvojnim posebnostima 

 Posebni cilj 6. Razvoj brdsko-planinskih i 
potpomognutih područja 

 

Za potrebe prilagodbe promjenama u prioritetnim javnim politikama, fiskalnom okruženju te drugim 

nepredviđenim okolnostima, provedbeni program Općine Kraljevec na Sutli moguće je ažurirati 

jednom godišnje, odnosno prema utvrđenoj potrebi. 

1.1. Djelokrug 

Općina Kraljevec na Sutli je samostalna u odlučivanju o poslovima iz samoupravnog djelokruga u 

skladu s Ustavom Republike Hrvatske, zakonom i ovim Statutom te podliježe samo nadzoru 

zakonitosti rada i akata tijela Općine Kraljevec na Sutli. U svom samoupravnom djelokrugu, Općine 

Kraljevec na Sutli obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju prava građana, a 

koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim tijelima i to osobito poslove koji se odnose na 

uređenje naselja i stanovanje, prostorno i urbanističko planiranje, komunalno gospodarstvo, brigu o 
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djeci, socijalnu skrb, primarnu zdravstvenu zaštitu, odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu 

kulturu i šport, zaštitu potrošača, zaštitu i unaprjeđenje prirodnog okoliša, protupožarnu i civilnu 

zaštitu, promet na svom području te ostale poslove u skladu s posebnim zakonima. Općina Kraljevec 

na Sutli obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga u skladu s posebnim zakonima kojima se 

uređuju pojedine djelatnosti sukladno Statutu Općine Kraljevec na Sutli, a koje se detaljnije uređuju 

odlukama Općinskog vijeća i načelnice u skladu sa zakonom i općinskim Statutom1. 

Slika 1. Organizacijska struktura Općine Kraljevec na Sutli  

 

Izvor: Općina Kraljevec na Sutli, obrada: Zagorska razvojna agencija 

                                                             
1 Statut Općine Kraljevec na Sutli dostupan je na poveznici: https://www.kraljevecnasutli.hr/wp-
content/uploads/2017/12/STATUT-2017.docx  

Općinsko vijeće Načelnica

Jedinstveni upravni 
odjel

Pročelnica

Upravni odjel za 
društvene djelatnosti 

i imovinsko pravne 
poslove

Referent

Upravni odjel za 
zaštitu okoliša i 

komunalne poslove

Komunalni redar

Komunalni djelatnik

Odjel za financije
(vanjski odjel)

https://www.kraljevecnasutli.hr/wp-content/uploads/2017/12/STATUT-2017.docx
https://www.kraljevecnasutli.hr/wp-content/uploads/2017/12/STATUT-2017.docx
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1.2. Vizija i misija 

Vizija Općine Kraljevec na Sutli obuhvaća glavne razvojne potrebe i prioritete te snage prirodnog 

nasljeđa i vještina i potencijala stanovništva. Integriranjem karakteristika pejsaža, nasljeđa i želje 

razvoja održive ruralne zajednice poželjne za život, turizam i rad, vizija glasi: 

Kraj Sutle, brijega i trnaca, zdravih ljudi s pogledom na budućnost i njegovanjem tradicije. 

 

Iz vizije proizlazi i misija Općine, koja želi osigurati dostajan način života svih stanovnika na cijelom 

području općine: 

Općina Kraljevec na Sutli će provođenjem osmišljenih aktivnosti i angažmanom čitave zajednice 

stvoriti prostor ugodnog življenja i aktivnog gospodarstva temeljenog na ruralnom turizmu i 

učinkovitoj ekološkoj poljoprivrednoj proizvodnji, gradeći na održivim temeljima prirodnog nasljeđa. 

 

Općinska vizija usklađena je i s vizijom Republike Hrvatske iz Nacionalne razvojne strategije do 2030: 

Hrvatska je u 2030. godini konkurentna, inovativna i sigurna zemlja prepoznatljivog identiteta i kulture, 

zemlja očuvanih resursa, kvalitetnih životnih uvjeta i jednakih prilika za sve. 
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2. Opis izazova i razvojnih potreba 
Provedbom kratkoročnog akta strateškog planiranja u mandatu izvršnog tijela 2022.-2025. adresirati 

će se glavni razvojni izazovi i potrebe utvrđeni na temelju podataka prikazanih u ovom poglavlju. 

2.1. Historijsko-geografski razvoj Općine 

Arheološki nalazi iz prapovijesti i antičkog razdoblja govore o tisućljetnom kontinuitetu života na 

području doline Sutle. U antičko vrijeme dolinom rijeke Sutle prolazila je cesta koja je svoj značaj 

zadržala sve do srednjeg vijeka. Najstariji toponimi s područja Općine su Grača i Radakovo. 

Ne postoje pouzdani podaci od kada postoji naselje Kraljevec na Sutli. Samo naselje prvi puta se 

spominje 1463. godine u ispravi kralja Matije Korvina kojom Kralj potvrđuje štajerskom plemiću 

Andriji Baumkircheru vlasništvo nad Cesargradom zajedno s Rizvicom, Kumrovcem, Tuhljem, 

Kraljevcem i trgovištem Klanjec. Ime Kraljevec vjerojatno je nastalo kao izvedenica od prezimena 

Kralj. Pretpostavlja se da je prva obitelj koja se doselila na ovo područje nosila prezime Kralj ili je bila 

u većini pa je mjesto prozvano Kraljevec. Kako bi se naselje Kraljevec razlikovalo od drugih naselja u 

Hrvatskoj s istim imenom, u 19. stoljeću dobiva dodatak u nazivu te se od tada naziva Kraljevec na 

Sutli. Od 1521. godine pripada grofovima Erdody koji su njime kao i okolnim mjestima uz najvažniji 

obljižni dvorac (Novi Dvori udaljen 4 km ) vladali do 1914. godine kada su posjede prodali obitelji 

Bruckner. Erdodyevi su imali veliki utjecaj na razvoj naselja Radakovo kada su dozvolili da se nakon 

pada Hrvatskog kraljevstva u Bosni i pada dviju najjačih utvrda Bobovac i Kraljeva Sutjeska, narod 

koji je bježao uz Franjevce (koje katolička crkva u to vrijeme nije priznavala ) naseli na području koje 

im je dodijelio Toma Erdody. Skrasivši se u Radakovu napravili su Crkvu i kapelu sv. Antunu te župni 

dvor i kuriju koja je u katastrofalnom potresu 1630. potpuno uništena. Župa kraljevačka počinje 

svojim djelovanjem 1782. godine u Kapelskom Vrhu, u kapeli sv. Josipa , a 1836. godine izgrađena je 

crkva Presvetog Trojstva. 

U vrijeme službovanja velečasnog Ferde plemenitog Krajačića otvorena je prva pučka škola najprije 

u prostorijama župnog dvora, a zatim i kao zasebna zgrada u mjestu Movrač. Kasnije je zbog sve većeg 

broja đaka napravljena veća zgrada u Kraljevcu na Sutli. 

Tijekom svoje povijesti, naselje Kraljevec na Sutli bilo je jedno od većih trgovišta u kojem se jednom 

tjedno održavao sajam i otkup stoke. Radi toga, stanovnici Kraljevca na Sutli bili su poznati kao trgovci 

stokom za šire područje Krapinsko–zagorske županije. Međutim 80-ih godina 20. stoljeća ova 

tradicija i stočarstvo gubi na važnosti. 

2.2. Geografska obilježja 

Općina Kraljevec na Sutli je jedinica lokalne samouprave osnovana i prostorno utemeljena Zakonom 

o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj. Prostire se na površini od 26,95 km2 

(1,2% od ukupne površine Krapinsko–zagorske županije) te u svojem sastavu obuhvaća 10 naselja: 
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Draše, Gornji Čemehovec, Kačkovec, Kapelski Vrh, Kraljevec na Sutli, Lukavec Klanječki, Movrač, 

Pušava, Radakovo i Strmec Sutlanski. 

Područje Općine Kraljevec na Sutli nalazi se na krajnjem jugozapadu Krapinsko–zagorske županije. 

Predstavlja pogranično područje prema Republici Sloveniji budući da sa zapadne strane, duž korita 

rijeke Sutle, Općina Kraljevec na Sutli graniči s Republikom Slovenijom. Južni dio Općine graniči sa 

Zagrebačkom županijom (Općine Luka i Dubravica), sjeverni dio s Gradom Klanjcem, a istočni dio s 

Općinom Veliko Trgovišće. 

Slika 2. Geografski smještaj Općine Kraljevec na Sutli 

 

Izvor: Zagorska razvojna agencija 

 

2.2.1. Prirodno-geografska obilježja 

Područje Općine Kraljevec na Sutli ugrubo se može podijeliti na tri osnovna topografska elementa: 

 Zone brežuljaka s dolinama i usjecima između bregova u istočnom dijelu Općine; 

 Prijelazna zona blaže topografije u kontaktnoj zoni sutlanske doline i bregova; 
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 Široka dolina uz Sutlu. 

 

Navedeni elementi determiniraju dvije osnovne zone: brežuljkastu i nizinsku. Na bregovitom 

području Općine nagibi terena variraju od 15 do 40%, a u smjeru sjever – jug nagibi terena ponegdje 

iznose i do 60%. Upravo su pobrđa i brežuljci najučestalije reljefne cjeline na području Općine 

Kraljevec na Sutli. Nizinski dio nalazi se uz rijeku Sutlu i u prosjeku je visok oko 150 metara. 

Najznačajniji vodotok na području Općine Kraljevec na Sutli je rijeka Sutla. Pored nje, na području 

Općine Kraljevec na Sutli nalaze se i potoci: potok koji izvire na samoj granici s Bratovskim Vrhom, a 

teče kroz mjesto Kačkovec i ulijeva se u ribnjak, potok koji teče na granici dvaju naselja Lukavec 

Klanječki i Kraljevec na Sutli, potok i izvor Curek u Kapelskom Vrhu, potok Lučelnica i Ribnjak. 

Vegetacija na području Općine Kraljevec na Sutli može se podijeliti na vegetaciju brdskog područja i 

na vegetaciju dolinskog područja. Prirodna vegetacijska osnova u brdskom području su staništa šume 

hrasta kitnjaka i graba. Pored njih, na izloženim padinama nalazimo subasocijacije s bukvom, na 

zaštićenim padinama s klokočem, dok su na rubovima šuma primjetni bagrem i četinjače. Od 

poljoprivrednih površina, na osunčanim obroncima nalaze se vinogradi dok se u blizini naselja i 

zaseoka nalaze voćnjaci. 

Vegetaciju dolinskog područja uz rijeku Sutlu većinom čine šume hrasta lužnjaka. Na dijelovima korita 

gdje stagnira površinska voda razvijeni su fragmenti šume bijele vrbe i crne johe, a mjestimično se 

nalaze veće grupacije koje s hrastom lužnjakom i crnom topolom formiraju vrbike. Uzdignutiji i 

isušeniji dijelovi terena koriste se za ratarsku proizvodnju uglavnom jednogodišnjih vrsta. 

Na području čitave Krapinsko–zagorske županije, pa tako i Općine Kraljevec na Sutli, prevladava 

kontinentalno humidni tip klime. Ovaj tip klime karakteriziraju umjereno topla i kišovita ljeta te 

hladne zime. Najniže temperature bilježe se tijekom siječnja (prosječna temperatura iznosi -2,5oC) 

dok se najviše temperature bilježe tijekom srpnja (prosječna temperatura iznosi 18oC). S obzirom na 

količinu padalina, evidentirano je kako su oborine na području Općine najučestalije od svibnja do 

srpnja te tijekom rujna i listopada. S druge strane, najmanje oborina bilježi se tijekom veljače i ožujka. 

Prosječna količina padalina tokom godine iznosi 1.054 mm, a srednja relativna vlažnost zraka iznosi 

81%. Snježni pokrivač do 30 cm visine u prosjeku se bilježi 5 do 10 dana godišnje dok maksimalna 

visina snježnog pokrivača iznosi do 60 cm. Na području čitave Krapinsko–zagorske županije 

najučestaliji su zapadni (45% tijekom godine) i istočni vjetrovi (29% tijekom godine). Najjači vjetrovi 

bilježe se u periodu od kasne jeseni sve do početka proljeća. Mogućnost za pojavom magle prisutna je 

tijekom cijele godine. Tokom ljeta najčešće se javlja ujutro i navečer dok se tijekom zime može 

zadržati čitavi dan. Godišnje se prosječno javlja 66 vedrih dana uz srednje godišnje trajanje sunčanih 

razdoblja u iznosu od 1.800 do 1.900 sati. 
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Za područje Općine Kraljevec na Sutli karakterističan je pitoreskni izgled „zelenih brega“ s raštrkanim 

grupacijama starih drvenih kuća. Najvažniji prirodni resurs Općine Kraljevec na Sutli svakako je rijeka 

Sutla i njeni rukavci koji obiluju zaštićenim biljnim i životinjskim svijetom. 

Zakon o zaštiti prirode Republike Hrvatske (NN 80/13) definira ekološku mrežu kao sustav 

međusobno povezanih ili prostorno bliskih ekološki značajnih područja, koja uravnoteženom 

biogeografskom raspoređenošću značajno pridonose očuvanju prirodne ravnoteže i biološke 

raznolikosti. Ekološka mreža Natura 2000 jedan je od osnovnih mehanizama zaštite prirode u EU. 

Ona predstavlja europsku mrežu područja važnih za očuvanje ugroženih vrsta i stanišnih tipova. 

Ekološka mreža se proglašava u svrhu očuvanja i ostvarivanja povoljnog stanja divljih vrsta ptica i 

njihovih staništa, drugih divljih vrsta životinja i biljaka te njihovih staništa, kao i stanišnih tipova od 

osobitog značaja za Europsku uniju i Republiku Hrvatsku. Na području Općine Kraljevec na Sutli u 

okviru mreže Natura 2000 zaštićena je rijeka Sutla. Od riba, zaštićene su potočna mrena (Barbus 

balcanicus), peš (Cottus gobio), dunavska paklara (Eudontomyzon vladykovi), gavčica (Rhodeus 

amarus), Keslerova krkuša (Romanogobio kessleri), tankorepa krkuša (Romanogobio uranoscopus), 

obična lisanka (Unio crassus) i mali vretenac (Zingel streber). 

 

2.3. Demografska obilježja 

2.3.1. Broj i distribucija stanovnika 

U periodu između dva Popisa stanovništva, od 2001. do 2011., općina Kraljevec na Sutli bilježi pad 

broja stanovnika, što je promjena koja se odvija i na županijskoj i na državnoj razini. Gledajući 

kretanje broja stanovnika po naseljima, koja su u sastavu Općine Kraljevec na Sutli, također je 

primjetno smanjenje broja stanovnika u većini naselja. Izuzetak od tog trenda su jedino naselja 

Kraljevec na Sutli i Strmec Sutlanski u kojima je došlo do porasta broja stanovnika. Do najvećeg 

smanjenja broja stanovnika došlo je u naseljima Radakovo (s 529 stanovnika u 2001. godini na 504 

stanovnika u 2011. godini), Kačkovec (s 177 stanovnika u 2001. godini na 153 stanovnika u 2011. 

godini) i Pušava (s 43 stanovnika u 2001. godini na 28 stanovnika u 2011. godini). Smanjenje broja 

stanovnika može se uzročno povezati starenjem stanovništva i iseljavanjem mlađe populacije u 

urbane sredine radi posla i boljih životnih uvjeta.  

Tablica 1. Kretanje broja stanovnika Općine Kraljevec na Sutli 

Naselje 2001. 2011. promjena 

Draše 126 123 -3 

Gornji Čemehovec 135 125 -10 

Kačkovec 177 153 -24 

Kapelski Vrh 116 103 -13 

Kraljevec na Sutli 372 383 11 

Lukavec Klanječki 74 63 -11 

Movrač 139 135 -4 
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Pušava 43 28 -15 

Radakovo 529 504 -25 

Strmec Sutlanski 104 110 6 

ukupno 1.815 1.727 -88 

Izvor: Državni zavod za statistiku; obrada Zagorska razvojna agencija 

 

Dobna struktura stanovništva također odražava opći trend starenja, pa je tako 2011. u odnosu na 

2001. manje stanovnika u dobnim kontingentima 0-14 i 65 i više godina zbog negativne stope 

prirodne promjene, a više stanovnika u kontingentu 15-64 godina. 

Graf 1. Dobna struktura stanovništva 

 

Izvor: Državni zavod za statistiku; obrada Zagorska razvojna agencija 

Prema posljednjoj dostupnoj procjeni Državnog zavoda za statistiku, na području općine je godine 

2020. živjelo 1.541 stanovnika. U odnosu na 2011., radi se o 186 stanovnika manje. Sukladno tome, i 

gustoća naseljenosti stanovništva je pala s  64,1 stanovnika po km2 (2011.) na 57,2 stanovnika po km2 

(2017.), što je niže od županijskog prosjeka (101,3 stanovnika po km2; 2019.), no Krapinsko-zagorska 

županija jedna je od najgušće naseljenih u Republici Hrvatskoj. Općinska gustoća naseljenosti niža je 

i od državnog prosjeka (71,8 stanovnika po km2; 2019.). 

Prirodno i migracijsko kretanje stanovništva u periodu 2011. do 2020. svake je godine ukupno bilo 

negativno, pri čemu je prirodno kretanje svake godine bilo negativno, a migracijsko je nekoliko godina 

bilo pozitivno, ali s malim apsolutnim vrijednostima. 
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Tablica 2. Prirodno i migracijsko kretanje stanovništva 

 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 

Br. stan. 1.727 1.702 1.669 1.633 1.612 1.590 1.576 1.570 1.549 1.541 

prirodna promjena 

živorođeni 18 12 11 13 7 18 16 14 10 8 

umrli  25 26 31 32 29 22 35 26 20 24 

promjena -7 -14 -20 -19 -22 -4 -19 -12 -10 -16 

migracijska promjena 

doseljeni 19 21 25 27 21 30 30 34 18 28 

odseljeni 30 22 38 44 20 48 25 28 29 20 

promjena -11 -1 -13 -17 1 -18 5 6 -11 8 

UKUPNA PROMJENA 

 -18 -15 -33 -36 -21 -22 -14 -6 -21 -8 

Izvor: Državni zavod za statistiku; obrada Zagorska razvojna agencija 

 

Graf 2. Ukupno prirodno i migracijsko kretanje stanovništva 

 

Izvor: Državni zavod za statistiku; obrada Zagorska razvojna agencija 
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2.3.2. Obrazovna struktura 

Promatrajući obrazovnu strukturu stanovništva općine Kraljevec na Sutli vidljivo je kako većina 

stanovništva ima završenu srednju (41,4% od ukupnog broja stanovnika s navršenih 15 godina) i 

osnovnu školu (38%). Udio visokoobrazovanog stanovništva iznosi tek 4,1%.  

Od stanovništva sa srednjoškolskim obrazovanjem, većinu čine muškarci (57%) dok kod 

visokoobrazovanog stanovništva većinu čine žene (57%). Kod stanovništva sa srednjoškolskim 

obrazovanjem najviše ih je završilo industrijske i obrtničke strukovne škole u trajanju od 1 do 3 

godine (30,43%) dok ih je najmanje završilo gimnaziju (1,24%). Udio osoba bez ikakvog obrazovanja 

je iznosi svega 0,41%. Stanovništvo sa završenom osnovnom školom većinom čine osobe starije 

životne dobi koje su već izašle s tržišta rada te se nalaze u mirovini. 

Graf 3. Obrazovna struktura stanovništva 

 

Izvor: Državni zavod za statistiku; obrada Zagorska razvojna agencija 

 

2.4. Društvene djelatnosti 

2.4.1. Školstvo i obrazovanje 

Na području Općine Kraljevec na Sutli još nema ustanova predškolskog obrazovanja, tj. vrtića. Premda 

je vrtić potreban (čemu u prilog stoji broj od 73 djece rođene u periodu 2015.-2020.), zbog blizine 

dječjih vrtića u drugim jedinicama lokalne samouprave dio djece predškolskog uzrasta smješta se u 

predškolske ustanove u Zagreb, Zaprešić, Krapinu, Klanjec, Kumrovec te Donju Pušću. Općina 

Kraljevec na Sutli zbog toga svake godine dodjeljuje novčana sredstva namijenjena sufinanciranju 

boravka djece u drugim dječjim vrtićima. 
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Osnovno školstvo na području Općine može se pratiti do 19. stoljeća. U zapisu iz spomenice škole iz 

1848., župnik Ferdo pl. Krajačić koji je službovao u Kraljevcu, zajedno s đakonom Ročićem koji je 

službovao u Rozgi, otvara privatnu školu u Kraljevcu na Sutli. Prvi učitelj u Kraljevcu na Sutli bio je 

Josip Fabijančić, a škola je postala javnom 1859. godine. U srpnju 1888. počela se graditi zgrada „stare 

škole“ u Kraljevcu na Sutli, u blizini crkve Presvetog Trojstva. Godine 1938. odlučeno je da se osnuje 

nova škola za sela: Radakovo, Pušave, Goljak i Bratovski Vrh. 

Škola u Radakovom otvorena je 1951., zatim je 1958. kraljevečka škola pretvorena u centralnu, a škola 

Radakovo proglašena je područnom. Sadašnja školska zgrada nastala je useljenjem u Zadružni dom 

1961. Dogradnja škole počela je 1969., a završena 1972. godine. Iz OŠ Kraljevec na Sutli škola 1974. 

mijenja ime u OŠ “Pavao Štoos“ i kasnije u OŠ Pavla Štoosa. 

Za provođenje osnovnoškolskog obrazovanja na području Općine Kraljevec na Sutli zadužene su 

Osnovna škola Pavla Štoosa u Kraljevcu na Sutli i Područna škola Radakovo. Sama nastava za sve 

učenike je organizirana u jednoj smjeni. Za prehranu učenika predviđena je kuhinja s blagovaonicom 

kapaciteta 74 sjedećih mjesta. U sklopu osnovne škole nalazi se knjižnica u kojoj se nalazi knjižni fond 

od 3.850 primjeraka namijenjenih učenicima. Djelatnicima i učenicima škole na raspolaganju je 10 

računala. Za izvođenje nastave tjelesnog odgoja predviđena je sportska dvorana koja se nalazi u 

sklopu školske zgrade. Objekt područne škole u naselju Radakovo ne posjeduje vlastitu sportsku 

dvoranu, ali od matične se škole razlikuje i po tome što ima uređen pristup za djecu s posebnim 

potrebama. 

Učenici srednjih škola s područja Općine Kraljevec na Sutli u školu svakodnevno putuju u Zagreb, 

Zaprešić, Krapinu i Zabok. Najveći udio srednjoškolaca je prema podacima iz 2011. polazilo srednje 

škole u području inženjerstva, prerađivačke industrije i građevinarstva (47,5%, od kojih je dječaka 

81,1%).  

Završeno tercijarno obrazovanje je 2011. imalo 67 stanovnika općine Kraljevec na Sutli, od čega se 

oko dvije trećine odnose na više obrazovanje, oko trećine na visoko, dok 3 stanovnika drže doktorat. 

Visoko obrazovane su primarno žene te čine udio od 56,7% i to prvenstveno u domeni društvenih 

znanosti, poslovanja i prava (50%). 

Kao i za djecu koja pohađaju vrtić, i za učenike osnovnih i srednjih škola te za studente, Općina 

Kraljevec na Sutli izdvaja sredstva, u ovom slučaju za stipendije i sufinanciranje prijevoza. 

 

2.4.2. Struktura zaposlenosti i nezaposlenosti 

Prema podacima Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, sredinom 2020. je u Kraljevcu na Sutli 

evidentirano 163 osiguranika. Taj broj zahtjeva napomenu; osiguranici (zaposlene osobe) se bilježe 

prema mjestu rada, a ne prebivalištu, dok se nezaposlene osobe bilježe upravo prema mjestu 

prebivališta. 
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Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje tijekom 2021. godine na prostoru Općine 

evidentirano je 30 nezaposlenih osoba (od čega je 53,3% muškaraca), što predstavlja blago smanjenje 

u odnosu na 2018. godinu, kada ih je evidentirano 35, no i izrazito smanjenje u odnosu na razdoblje 

2010.-2016. godine. Isti trend je također prisutan na razini Krapinsko-zagorske županije. 

Graf 4. Kretanje broja nezaposlenih 

 

Izvor: Hrvatski zavod za zapošljavanje; obrada Zagorska razvojna agencija 

 

2.4.3. Kultura, sport i organizacije civilnog društva 

Pored prirodne baštine, na području Općine Kraljevec na Sutli nalazi se i vrijedna kulturna baština. 

Crkva sv. Josipa nalazi se u naselju Kapelski Vrh. Izgrađena je 1866. godine na zaravnjenom platou 

brda. To je najstariji sakralni objekt na području Općine. Pravilno je orijentirana i manjih je dimenzija. 

Njezin tlocrt se sastoji od plitkog ulaznog prostora nad kojim se uzdiže pjevalište, jednotravejnog 

broda i poligonalne pliće apside koja definira svetište. Vanjskim izgledom dominira zvonik, smješten 

na sredini ulaznog pročelja. Kapela je u prostoru svetišta ukrašena zidnim slikama, a u interijeru je 

smješten svega jedan oltar u svetištu. 

Jednobrodna, pravilno orijentirana župna crkva Presvetog Trojstva smještena je uz glavnu cestu u 

naselju Kraljevec na Sutli. Izgrađena 1836. godine na mjestu starije zidane kapele, poznata je po 

zvoniku koji je oblikovan prema starom zvoniku zagrebačke katedrale. Tlocrtnu osnovu crkve čine 

gotovo kvadratna lađa s ulaznim dijelom i kvadratnim, nešto užim svetištem, iznutra polukružno a 

izvana poligonalno zaključenim. Crkva svojom vanjštinom prati oblikovne zakonitosti kasnog 

klasicizma, dok je interijer u tradiciji kasnog baroka. 

Mehaničke orgulje s 10 registara, 1 manualnom i pedalom izvrsno su djelo zagrebačkog graditelja 

orgulja Pavla Pumppa iz 1848. godine. U cjelini dobro sačuvano trodijelno kućište, jednostavne 

arhitektonske kompozicije bogato je dekorirano u stilu secesije. Posebnu pažnju privlači kompozicija 
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dekorativnih zavjesa nad bočnim sviralama u obliku polukruga s motivima lisnatih vitica, zvonolikih 

cvjetova i grančica. 

Kulturno umjetničko društvo „LIRA“ Kraljevec na Sutli je udruga civilnog društva koja se bavi 

promicanjem kulture na području Općine Kraljevec na Sutli. Ono prvenstveno promiče glazbenu 

kulturu Hrvatskog zagorja te njeguje tradiciju sviranja na puhačkim instrumentima. Puhački orkestar 

KUD-a nastupa na svim manifestacijama na području Općine Kraljevec na Sutli, a isto tako nastupa na 

više proslava i manifestacija koje organiziraju susjedne općine i gradovi. Pored toga, Kulturno 

umjetničko društvo „LIRA“ okuplja mladež s ciljem da se okušaju u prvim susretima s instrumentima 

kroz organizirani tečaj sviranja i poznavanja glazbe te notnih zapisa. Osnovano je 1993. godine te je 

u njega učlanjen 31 član. Tamburaška sekcija ,,KUD Erdody“ djeluje kao sekcija osnovana 2013. godine 

u svrhu i s ciljem zaštite nematerijalne i materijalne kulturne baštine ovog kraja. Pjevački zbor 

„Kraljevec na Sutli“ osnovan je radi promicanja, razvitka te unapređenja kulturne i glazbene 

djelatnosti. Pored toga, pjevački zbor u okviru svojeg djelovanja jača suradnju sa srodnim 

organizacijama u Hrvatskoj i izvan nje. 

Kuburaško društvo „Ban Toma Erdody“ iz Kačkovca je neprofitabilna udruga osnovana 2007. godine 

s ciljem zaštite kulturne baštine i običaja Hrvatskog zagorja. Osnovna djelatnost udruge je zaštita 

običaja pucanja iz kubura i mužara posebno za Uskrs te promocija kuburaštva u turističke svrhe. 

Pored toga, udruga se bavi prikupljanjem i prikazom predmeta iz povijesti poput zapisa i oružja. 

Spomenuto društvo udruženo je s ,,Povijesnom Postrojbom Banderij Toma Erdody“ koja je 

sastavljena od članova koji posjeduju replike uniformi slavnog bana Tome Erdodya. 

Na području Općine Kraljevec na Sutli tijekom čitave godine održavaju se razne kulturne 

manifestacije poput: Pokaži što znaš; Kraljevački fašjak, mačkari i šemari; 1. maj; obilježavanje dana 

sv. Florijana; obilježavanje dana Župe i Općine; razne smotre; obilježavanje dana mjesta Kačkovec; 

obilježavanje dana sv. Huberta; Božićni koncert. Vidljivo je kako se radi o manifestacijama kojima se 

obilježavaju važni datumi za Općinu, pa je zbog toga i značenje ovih manifestacija lokalno. 

Sportsko društvo „Velimir Gadner“ Kraljevec na Sutli osnovano je zbog razvoja sporta i sportskih 

aktivnosti na području Općine. Ovaj zadatak društvo nastoji ostvariti stvaranjem uvjeta za razvoj 

sporta te stvaranjem materijalnih i kadrovskih potencijala u sportu. Od sportskih manifestacija koje 

se tijekom godine održavaju na području Općine Kraljevec na Sutli valja izdvojiti malonogometne 

turnire u organizaciji Dobrovoljnog vatrogasnog društva Radakovo i Športskog društva „Velimir 

Gadner“. 

Na području Općine Kraljevec na Sutli djeluje više udruga civilnog društva među kojima se mogu 

istaknuti: Udruga privatnih šumovlasnika „Hosta“, Lovačko društvo za uzgoj, zaštitu, lov divljači i 

streljaštvo „Fazan“, Udruga strojni prsten-simentalac Hrvatskog zagorja, Poljoprivredna, 

vinogradarska, vinarska udruga „Vincek“, Vatrogasna zajednica općine Kraljevec na Sutli, Kulturno 

umjetničko društvo LIRA Kraljevec na Sutli, Pjevački zbor Kraljevec na Sutli, Društvo „Naša Djeca“ 
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Kraljevec na Sutli, Matica umirovljenika Kraljevec na Sutli, Kuburaško društvo „Ban Toma Erdody“, 

Kinološka udruga „Sutlanska dolina“. Vidljivo je kako se navedene udruge bave širokim spektrom 

aktivnosti koje okupljaju sve društvene skupine. 

Vatrogasna zajednica općine Kraljevec na Sutli sastoji se od: DVD-a Kraljevec na Sutli, DVD-a 

Kačkovec, DVD-a Draše, DVD-a Gornji Čemehovec, DVD-a Lukavec Klanječki i DVD-a Radakovo. Glavni 

zadatak ove udruge je gašenje požara te spašavanje ljudi i imovine ugrožene požarom, elementarnim 

nepogodama i nesrećama. Pored toga, društvo prati stanje u dobrovoljnom vatrogastvu i aktivno 

djeluje na povećanju broja članova udruge, a posebice mladeži. Vatrogasna zajednica okuplja ukupno 

303 člana. 

Potrebno je napomenuti da se udruga „Hosta“ redovito kandidira na natječaje gdje je uredila jedan 

put kroz šumu Dubrava gdje uređuje šetnicu, info table, sjenice i klupe. Ujedno su dobili dva velika 

natječaja preko 700.000,00 kuna za uređenje još dva puta od Radakova prema Kapelskom Vrhu koji 

spajaju put kroz šumu Dubrava prema lovačkom domu i vinskoj cesti. 

2.4.4. Zdravstvo i socijalna politika 

Na prostoru općine Kraljevec na Sutli ne postoji niti jedna ustanova primarne zdravstvene zaštite 

(dom zdravlja, područna ambulanta, timovi obiteljske medicine, hitna pomoć, javne ili privatne 

ljekarne). Stanovništvo s područja Općine, u slučaju potrebe za medicinskom skrbi, odlazi u Zaprešić, 

Zabok, Krapinu i Zagreb, ili u susjedna naselja poput Klanjca, Velikog Trgovišća i Zaboka. Tako se u 

susjedstvu nalaze ispostava Doma zdravlja Krapinsko–zagorske županije, ordinacija obiteljske 

medicine, ordinacija dentalne medicine, ambulanta za zdravstvenu zaštitu žena, medicinsko 

biokemijski laboratorij, patronažna služba te ljekarna. 

Kako bi se poboljšao položaj određenih društvenih skupina na području Općine Kraljevec na Sutli, 

provode se mjere koje se ponajprije odnose na pomoć u naravi i novcu. Te mjere uključuju 

sufinanciranje prijevoza učenika i studenata, pomoć rodiljama, pomoć u naravi za struju, vodu i druge 

režije, stipendije srednjoškolcima i studentima, pomoć pri elementarnim nepogodama, pomoć 

socijalno ugroženim obiteljima te donacije udrugama iz socijalne sfere. 

 

2.5. Gospodarstvo 

2.5.1. Poduzetništvo i obrtništvo 

Međuopćinsko Udruženje obrtnika Klanjec okuplja obrtnike s područja Klanjca, Kumrovca, Tuhlja, 

Zagorskih Sela i Kraljevca na Sutli. Prema podacima Hrvatske obrtničke komore tijekom 2013. godine 

na području Grada Klanjca evidentirano je 203 obrtnika, a prema podacima Ministarstva 

gospodarstva i održivog razvoja (Obrtni registar) godine 2021. evidentirano je 40 aktivnih obrta. 
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Prema podacima Financijske agencije, tijekom 2017. godine na području Općine Kraljevec na Sutli 

evidentirano je ukupno 16 poduzetnika, koji su konsolidirano iskazali neto gubitak. Navedenih 16 

poduzetnika ukupno zapošljava 45 osoba. Prema podacima Hrvatskog zavoda za mirovinsko 

osiguranje, u lipnju 2020. na području Općine Kraljevec na Sutli registrirano je i 22 obrtnika. 

Na području Općine Kraljevec na Sutli 2008. godine osnovana je istoimena poduzetnička zona. Njezina 

ukupna površina iznosi 51,40 ha, a u vlasništvu Općine nalazi se čak 36 ha. Poduzetnička zona 

Kraljevec na Sutli trenutno još nije u funkciji. 

2.5.2. Turizam 

Institut za turizam je na temelju osnovnih podataka o turizmu dodijelio svim jedinicama lokalne 

samouprave u Republici Hrvatskoj indeks turističke razvijenosti. Indeks je u grupiran u 5 kategorija, 

uz dodatnu kategoriju za nepostojanje turističkih aktivnosti; najviša, I. kategorija odnosi se na JLS s 

indeksom 30 i višim. Vrijednost indeksa za 2020. za Općinu Kraljevec na Sutli iznosi 4,52 i tako Općina 

spada u IV. kategoriju (indeks 0-10). 

Slika 3. Indeks turističke razvijenosti po JLS u 2020. 

 

Izvor: Institut za turizam; obrada Zagorska razvojna agencija 
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Iako područje Općine Kraljevec na Sutli posjeduje prirodne resurse i kulturna dobra koja se mogu 

koristiti u turističke svrhe, razvoj turizma tek je u povojima. Na području Općine Kraljevec na Sutli 

trenutno ne djeluje turistička zajednica te ne postoji značajnija turistička infrastruktura, no Općina 

Kraljevec na Sutli jedna je od članica „Turističkog klastera po Sutli i Žumberku“. Očuvani krajolik, 

bogata kulturna baština i rijeka Sutla stvaraju preduvjete za razvoj ruralnog turizma, kulturnog 

turizma i cikloturizma. 

Kulturna dobra poput crkava sv. Josipa i Presvetog Trojstva, mjesta nekadašnjeg franjevačkog 

samostana te mnogobrojne starinske kuće predstavljaju podlogu za razvoj kulturnog i seoskog 

turizma. U budućnosti se na globalnoj razini predviđa daljnji rast tih vidova turizma, a predviđa se 

daljnja diverzifikacija potražnje i sve veća ponuda nišnih turističkih proizvoda. Prema klasifikaciji 

preuzetoj iz Strategije razvoja turizma Republike Hrvatske do 2020. godine, za kulturni turizam su 

prije svega zainteresirani segmenti potrošača nazvani „DINKS“ i „Empty nesters“. Potrošački segment 

„DINKS“ odnosi se na parove bez djece i s dvostrukim primanjima. Iako imaju novca i nisu cjenovno 

osjetljivi, vremenski su vrlo ograničeni. Uglavnom se interesiraju za kratke odmore kojima se 

nagrađuju, a o njima se informiraju preko interneta, lifestyle časopisa i prijatelja. Potrošački segment 

„Empty nesters“ odnosi se na radno aktivne osobe stare između 50 i 65 godina čija su djeca napustila 

roditeljski dom i žive samostalno. Pripadnici ove potrošačke skupine putuju tijekom cijele godine, 

često spajaju posao s odmorom te su skloni holističkom pristupu životu koji objedinjuje wellness, 

zdravu hranu, aktivnosti i revitalizaciju. Nisu cjenovno osjetljivi na putovanjima se nagrađuju, 

temeljito se pripremaju za putovanja, a informiraju se preko preporuka, specijalizirane literature o 

putovanjima te interneta. 

Pitoreskni krajolik i mnoštvo starinskih kuća idealni su za razvoj ruralnog turizma. Uređenjem 

postojećih starinskih kuća poštujući elemente tradicionalnog lokalnog graditeljstva te ekološkim 

uzgojem hrane stvorili se bi atraktivni turistički sadržaji. Prema ranije navedenoj klasifikaciji za 

ruralni turizam najzainteresiranije su skupine potrošača nazvane „Empty nesters“ i „Zlatna dob“. 

Potrošački segment „Zlatna dob“ obuhvaća umirovljenike starije od 65 godina koji nemaju veće 

zdravstvene probleme. Prilikom putovanja zaineresirani su za obilazak glavnih atrakcija, cijene 

udobnost smještaja te su cjenovno osjetljivi. Pretežito putuju u proljeće i jesen, a kao izvor informacija 

najviše uvažavaju preporuke poznanika. 

Brojni putevi koji premrežuju Općinu Kraljevec na Sutli pogodni su za razvoj cikloturizma. Sve veći 

interes turista za aktivnim odmorom potaknuo je ubrzani razvoj cikloturizma. Na području Općine 

Kraljevec na Sutli već postoji infrastruktura potrebna za razvoj cikloturizma u vidu manje prometnih 

lokanih cesta, seoskih puteva, riječnih nasipa i napuštene pruge. Minimalnim ulaganjima ona se može 

osposobiti i koristiti u turističke svrhe. Za cikloturizam su najzainteresiranije potrošačke skupine 

„Mladi“ i „DINKS“. Potrošački segment „Mladi“ odnosi se na osobe čija je dob između 18 i 24 godina. 

Karakterizira ih da putuju tijekom praznika te da preferiraju jeftiniji prijevoz i smještaj. Skloni su 
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aktivnostima i avanturi, čistoj prirodi te lokalnoj kulturi, a u najvećoj mjeri se informiraju preko 

interneta. 

Prema tome, vidljivo je kako područje Općine Kraljevec na Sutli ima znatan potencijal za razvoj 

turizma. Velika prednost za razvoj turizma je i blizina velikih urbanih središta. 

2.5.3. Poljoprivreda 

Na području Općine Kraljevec na Sutli je 2020. prema podacima APPRRR (ARKOD sustav) bilo ukupno 

1.501 parcela korištenog poljoprivrednog zemljišta ukupne površine 463,53 ha, od čega je najviše 

oranica (59%) i livada (35%). Prema Popisu poljoprivrede 2003., u stočarstvu je najzastupljenija bila 

perad (20.436 komada), a zatim svinje (2.882 komada) i goveda (1.115 komada). 

U Općini je registrirano i 220 obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava sa 186 članova (od toga 102 

OPG-a registriranih kao postojeći, ali s 0 članova). 

Poljoprivredne parcele prvenstveno se nalaze na područjima udolina i na padinama bregova, a odabir 

poljoprivredne kulture ovisi o položaju i veličini poljoprivredne parcele. Doline i podbrežja zasijani 

su kukuruzom i ostalim žitaricama, a na padinama bregova nalaze se vinogradi te površine na kojima 

su zasađene različite vrste voća i povrća. Kategorizacijom tla ustanovljeno je kako na području Općine 

Kraljevec na Sutli ne postoje površine s osobito vrijednim tlom. Površine s tlom zadovoljavajuće 

kvalitete većinom se nalaze u uskim udolinama. 

Zbog imovinsko-pravnih odnosa poljoprivredne površine su rascjepkane te postoji mnoštvo manjih 

pojedinačnih poljoprivrednih parcela; korisno bi bilo pristupiti okrupnjavanju zemljišta. Upravo su 

ekološka proizvodnja hrane i očuvani krajolik temelj za razvoj ruralnog turizma. 

 

2.6. Infrastruktura 

2.6.1. Promet 

Unatoč tome što je Općina Kraljevec na Sutli pogranično područje, njezin prometni potencijal nije u 

potpunosti iskorišten. Naime, sve do danas zadržala se određena pogranična izoliranost umjesto da 

se iskoriste prednosti pogranične zone kao područja komunikacije i razmjene s drugom državom. 

Premda je Općina Kraljevec na Sutli udaljena od glavnih prometnih koridora Krapinsko–zagorske 

županije, ipak je dobro povezana sa Zagrebom. 

Iz toga proizlazi da je najvažnija prometnica na području Općine Kraljevec na Sutli županijska cesta Ž 

2186 koja povezuje općinsko središte sa Zagrebačkom županijom. Županijske ceste Ž 2237 i Ž 2215 

se nadovezuju na spomenutu cestu te prolaze kroz naselja Movrač, Radakovo i Pušava. Postojeća 

mreža lokalnih cesta pokriva cjelokupni teritorij Općine te povezuje sva naselja. Područjem Općine 

Kraljevec na Sutli prolazi željeznička pruga prema Sloveniji, no ona duže vrijeme nije u funkciji i 

trenutno nema jasnih planova revitalizacije. Na temelju navedenog može se zaključiti kako povoljan 
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položaj Općine Kraljevec na Sutli, prvenstveno uvjetovan pograničnim položajem prema Republici 

Sloveniji, nije adekvatno iskorišten u prometnom smislu. 

Tablica 3. Duljina županijskih i lokalnih cesta na području Općine Kraljevec na Sutli 

Cesta Trasa 
KZŽ 

(km) 
Općina 

(km) 

Ž2186 Mihanović Dol (D205) – Kraljevec na Sutli – Dubravica Zaprešić (D225) 10,86 6,37 

Ž2215 Sveti Križ (205) – Lučelnica – Radakovo – Ž2186 12,81 6,21 

Ž2237 Radakovo (Ž2215) – Luka (Ž2195) 2,37 2,36 

Ukupno km županijske ceste 26,04 14,94 

L22031 Novi Dvori Klanječki (Ž2186) – Donje Ledine – Radakovo (Ž2215) 6,07 2,73 

L22074 Gr. R. Slov. – G. Čemehovec – Movrač (Ž2186) 2,16 2,03 

Ukupno km lokalne ceste 8,23 4,76 

Izvor: Zavod za prostorno uređenje KZŽ; obrada: Zagorska razvojna agencija 

 

Ukupna duljina cestovne mreže na području Općine Kraljevec na Sutli iznosi 80,63 kilometara, 

uključujući nerazvrstane asfaltirane i makadamske ceste. Razvoj cestovne mreže ponajprije valja 

usmjeriti na poboljšanje postojećih trasa prometnica; na postojećim županijskim prometnicama 

potrebno je poboljšati profile i signalizaciju, a većinu nerazvrstanih cesta potrebno je asfaltirati i 

adekvatno opremiti signalizacijom. 

2.6.2. Telekomunikacije 

Područjem Općine prolaze TK vodovi simetričnog i optičkog tipa, koji predstavljaju segment 

pristupnih veza zapadnog, pograničnog dijela Krapinsko – zagorske županije koji gravitira, preko 

područja Grada Klanjca, matičnoj TK centrali instaliranoj na području Grada Zaboka.  

Kroz teritorij Općine prolaze četiri pretplatnička kabla vezana na RSS Kraljevec na Sutli. On je sa 

susjednim RSS-om Klanjec povezan svjetlovodom po kojima rade višekanalni prijenosni sustavi, dok 

je s TK mrežom Općine Dubravica spojen simetričnim TK vezama. TK promet prema nadređenoj 

centrali AXE u Zaboku odvija se svjetlovodima preko područja grada Klanjca. Svjetlovodni kabel je 

kapaciteta 24 niti i spaja periferni RSS u Kraljevcu na Sutli s transmisijskim čvorištem u RSS-u Klanjec.  

Trenutno na području Općine Kraljevec na Sutli nema telekomunikacijske infrastrukture višeg ranga, 

no potpuno je pokrivena bežičnim širokopojasnim pristupom u rasponu od 2 do 30 Mbit/s, a 

većinskim dijelom i pristupom u rasponu od 30 do 100 Mbit/s (prema HAKOM-u). Ta pokrivenost čini 

korisnu okosnicu za daljnji razvoj širokopojasnog pristupa koji se pozitivno odražava na gospodarske 

potencijale, ali i na kvalitetu rada i života na prostoru Općine. 
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2.6.3. Opskrba električnom energijom 

Hrvatska elektroprivreda, DP Elektra Zabok nadležna je za distribuciju električne energije na 

području Općine Kraljevec na Sutli. Područje Općine pokriveno je elektroenergetskom mrežom na dva 

naponska nivoa. Mreža srednjeg napona od 10 kV većim dijelom je nadzemna i napaja distributivne 

trafostanice od 10/0,4 kV. Pored nje postoji i niskonaponska mreža od 0,4 kV koja je većim dijelom 

nadzemna. Postojeći nadzemni vodovi od 10(20) kV dobro su pozicionirani na području općine te 

omogućavaju interpolaciju novih distributivnih trafostanica od 10(20)/0,4 kV na cijelom području.  

Trenutno je na području općine u pogonu 15 takvih distributivnih transformatorskih stanica s 

ukupnom instaliranom snagom transformatora od 2.310 kV. Prema dostupnim podacima na području 

Općine Kraljevec na Sutli postoji ukupno 928 potrošača koji su priključeni na niskonaponsku mrežu, 

a čak njih 870 čine kućanstva. 

2.6.4. Opskrba plinom 

Područje Općine Kraljevec na Sutli opskrbljuje se prirodnim plinom preko regionalnog plinovoda 

Zabok – Kumrovec. Plinovod je profila ø 150 mm, ukupne duljine 21 km i maksimalnog radnog tlaka 

od 50 bar. Od ovog cjevovoda se odvajaju distributivni cjevovodi manjih profila koji pokrivaju sva 

veća naselja u općini. Prirodni plin se prema potrošačima distribuira preko mjerno redukcijske 

postaje (MRP) Klanjec. Kapacitet postaje je 2.000 m3/h , izlaznog tlaka 3 bara i s jednom mjernom 

linijom. 

2.6.5. Vodoopskrba i odvodnja 

Vodoopskrba stanovništva i gospodarstva na području Općine većim se dijelom obavlja iz podsustava 

južnozagorskog vodovoda te manjim brojem individualnih lokalnih vodovodnih objekata. 

Južnozagorski vodovod se vodom napaja iz izvorišta Šibice pokraj Zaprešića. Voda se iz izvorišta 

pomoću cjevovoda dovodi do područja Općine Kraljevec na Sutli gdje se cjevovodi razdvajaju na dva 

kraka. Jedan krak ide zapadnim dijelom Općine i napaja vodospremu Veliki Vrh te putem prepumpne 

stanice Gredice transportira vodu prema Klanjcu i Kumrovcu. Drugi krak ide istočnim dijelom Općine 

u smjeru Tuheljskih Toplica.  

Iz ovih magistralnih cjevovoda napaja se distributivna mreža kojom se voda dovodi do naselja i 

pojedinih potrošača. Na ovaj način, vodoopskrbnim sustavom pokriveno je 98% Općine. Otpadne 

vode uglavnom se skupljaju u septičke jame ili se ispuštaju direktno u meliorativne kanale i kanale uz 

prometnice. 

2.6.6. Gospodarenje otpadom 

Za odvoz i zbrinjavanje komunalnog otpada s područja Općine Kraljevec na Sutli zaduženo je 

poduzeće Zelenjak d.o.o., a prikupljeni komunalni otpad odvozi se do odlagališta Medvedov jarek na 

području Klanjca.  
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Na području Općine postoje i 5 zelenih otoka, i to u naseljima Kraljevec na Sutli, Draše, Movrač, 

Radakovo i Pušava. Svi zeleni otoci sadrže kontejnere za plastiku, papir i staklo, a u Kraljevcu na 

Sutli prikuplja se i tekstil. 

 

2.7. Upravljanje razvojem 

Općina Kraljevec na Sutli objavljuje Planove nabave robe, radova i usluga Općine Kraljevec na Sutli, 

ali i razne programe poput Programa gradnje objekata i uređenja komunalne infrastrukture, utroška 

sredstava grobne naknade, komunalne naknade, financiranja potreba socijalne skrbi, potreba u 

sportu, javnih potreba u kulturi, održavanja komunalne infrastrukture, utroška sredstava od naknade 

za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada i utroška sredstava spomeničke rente.  

Općina je 2010. godine usvojila i vlastiti Plan gospodarenja otpadom, a izradila je i Strategiju razvoja 

Općine Kraljevec na Sutli 2014.-2020. 

Ovim Provedbenim programom nastoji se analizirati stanje, utvrditi potrebe, i alocirati sredstva za 

razvoj u narednom razdoblju kako se bi Općina održivim i učinkovitim vodstvom približila svojim 

razvojnim ciljevima. 

2.8. Zaključak 

Područje Općine Kraljevec na Sutli nalazi se na krajnjem jugozapadu Krapinsko–zagorske županije. 

Predstavlja pogranično područje prema Republici Sloveniji budući da sa zapadne strane, duž korita 

rijeke Sutle, Općina Kraljevec na Sutli graniči s Republikom Slovenijom. Južni dio Općine graniči sa 

Zagrebačkom županijom (Općine Luka i Dubravica), sjeverni dio s Gradom Klanjcem, a istočni dio s 

Općinom Veliko Trgovišće. Na području Općine Kraljevec na Sutli u okviru mreže Natura 2000 

zaštićena je rijeka Sutla. Na području Općine tijekom čitave godine održavaju se i razne kulturne 

manifestacije i smotre. 

U periodu između dva Popisa stanovništva, od 2001. do 2011., općina Kraljevec na Sutli bilježi pad 

broja stanovnika, što je promjena koja se odvija i na županijskoj i na državnoj razini. Do najvećeg 

smanjenja broja stanovnika došlo je u naseljima Radakovo (s 529 stanovnika u 2001. godini na 504 

stanovnika u 2011. godini), Kačkovec (s 177 stanovnika u 2001. godini na 153 stanovnika u 2011. 

godini) i Pušava (s 43 stanovnika u 2001. godini na 28 stanovnika u 2011. godini). Smanjenje broja 

stanovnika može se uzročno povezati starenjem stanovništva i iseljavanjem mlađe populacije u 

urbane sredine radi posla i boljih životnih uvjeta.  

Dobna struktura stanovništva također odražava opći trend starenja pa je tako 2011. u odnosu na 

2001. manje stanovnika u dobnim kontingentima 0-14 i 65 i više godina zbog negativne stope 

prirodne promjene, a više stanovnika u kontingentu 15-64 godina. 
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Prema posljednjoj dostupnoj procjeni Državnog zavoda za statistiku, na području općine je godine 

2020. živjelo 1.541 stanovnika. U odnosu na 2011., radi se o 186 stanovnika manje. Sukladno tome, i 

gustoća naseljenosti stanovništva je pala s  64,1 stanovnika po km2 (2011.) na 57,2 stanovnika po km2 

(2017.), što je niže od županijskog prosjeka (101,3 stanovnika po km2; 2019.), no Krapinsko-zagorska 

županija jedna je od najgušće naseljenih u Republici Hrvatskoj. Općinska gustoća naseljenosti niža je 

i od državnog prosjeka (71,8 stanovnika po km2; 2019.). 

Prirodno i migracijsko kretanje stanovništva u periodu 2011. do 2020. svake je godine ukupno bilo 

negativno, pri čemu je prirodno kretanje svake godine bilo negativno, a migracijsko je nekoliko godina 

bilo pozitivno, ali s malim apsolutnim vrijednostima. 

Promatrajući obrazovnu strukturu stanovništva općine Kraljevec na Sutli vidljivo je kako većina 

stanovništva ima završenu srednju (41,4% od ukupnog broja stanovnika s navršenih 15 godina) i 

osnovnu školu (38%). Udio visokoobrazovanog stanovništva iznosi tek 4,1%. 

Na području Općine Kraljevec na Sutli još nema ustanova predškolskog obrazovanja, tj. vrtića, premda 

je vrtić potreban, čemu u prilog stoji broj od 73 djece rođene u periodu 2015.-2020. Za provođenje 

osnovnoškolskog obrazovanja na području Općine Kraljevec na Sutli zadužene su Osnovna škola 

Pavla Štoosa u Kraljevcu na Sutli i Područna škola Radakovo. Učenici srednjih škola s područja Općine 

Kraljevec na Sutli u školu svakodnevno putuju u Zagreb, Zaprešić, Krapinu i Zabok. Najveći udio 

srednjoškolaca je prema podacima iz 2011. polazilo srednje škole u području inženjerstva, 

prerađivačke industrije i građevinarstva (47,5%, od kojih je dječaka 81,1%). Završeno tercijarno 

obrazovanje je 2011. imalo 67 stanovnika općine Kraljevec na Sutli, od čega se oko dvije trećine 

odnose na više obrazovanje, oko trećine na visoko, dok 3 stanovnika drže doktorat. Visoko 

obrazovane su primarno žene te čine udio od 56,7% i to prvenstveno u domeni društvenih znanosti, 

poslovanja i prava (50%). 

Prema podacima Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, sredinom 2020. je u Kraljevcu na Sutli 

evidentirano 163 osiguranika, a prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje tijekom 2021. 

godine na prostoru Općine evidentirano je 30 nezaposlenih osoba (od čega je 53,3% muškaraca). To 

predstavlja blago smanjenje u odnosu na 2018. godinu, kada ih je evidentirano 35, no i izrazito 

smanjenje u odnosu na razdoblje 2010.-2016. godine. Isti trend je također prisutan na razini 

Krapinsko-zagorske županije. 

Prema podacima Financijske agencije, tijekom 2017. godine na području Općine Kraljevec na Sutli 

evidentirano je ukupno 16 poduzetnika, koji su konsolidirano iskazali neto gubitak. Navedenih 16 

poduzetnika ukupno zapošljava 45 osoba. Prema podacima Hrvatskog zavoda za mirovinsko 

osiguranje, u lipnju 2020. na području Općine Kraljevec na Sutli registrirano je i 22 obrtnika. 

Poduzetnička zona Kraljevec na Sutli trenutno još nije u funkciji. 

Institut za turizam je na temelju osnovnih podataka o turizmu dodijelio svim jedinicama lokalne 

samouprave u Republici Hrvatskoj indeks turističke razvijenosti. Indeks je u grupiran u 5 kategorija, 
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uz dodatnu kategoriju za nepostojanje turističkih aktivnosti; najviša, I. kategorija odnosi se na JLS s 

indeksom 30 i višim. Vrijednost indeksa za 2020. za Općinu Kraljevec na Sutli iznosi 4,52 i tako Općina 

spada u IV. kategoriju (indeks 0-10). 

Na području Općine Kraljevec na Sutli je 2020. prema podacima APPRRR (ARKOD sustav) bilo ukupno 

1.501 parcela korištenog poljoprivrednog zemljišta ukupne površine 463,53 ha, od čega je najviše 

oranica (59%) i livada (35%). Prema Popisu poljoprivrede 2003., u stočarstvu je najzastupljenija bila 

perad (20.436 komada), a zatim svinje (2.882 komada) i goveda (1.115 komada). U Općini je 

registrirano i 220 obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava sa 186 članova (od toga 102 OPG-a 

registriranih kao postojeći, ali s 0 članova). 

Najvažnija prometnica na području Općine Kraljevec na Sutli je županijska cesta Ž 2186 koja povezuje 

općinsko središte sa Zagrebačkom županijom. Županijske ceste Ž 2237 i Ž 2215 se nadovezuju na 

spomenutu cestu te prolaze kroz naselja Movrač, Radakovo i Pušava. Postojeća mreža lokalnih cesta 

pokriva cjelokupni teritorij Općine te povezuje sva naselja. Područjem Općine Kraljevec na Sutli 

prolazi željeznička pruga prema Sloveniji, no ona duže vrijeme nije u funkciji i trenutno nema jasnih 

planova revitalizacije.  

Trenutno na području Općine Kraljevec na Sutli nema telekomunikacijske infrastrukture višeg ranga, 

no potpuno je pokrivena bežičnim širokopojasnim pristupom u rasponu od 2 do 30 Mbit/s, a 

većinskim dijelom i pristupom u rasponu od 30 do 100 Mbit/s (prema HAKOM-u). Hrvatska 

elektroprivreda, DP Elektra Zabok nadležna je za distribuciju električne energije na području Općine 

Kraljevec na Sutli, a prirodnim plinom se područje opskrbljuje preko regionalnog plinovoda Zabok – 

Kumrovec. 

Vodoopskrba stanovništva i gospodarstva na području Općine većim se dijelom obavlja iz podsustava 

južnozagorskog vodovoda te manjim brojem individualnih lokalnih vodovodnih objekata. Za odvoz i 

zbrinjavanje komunalnog otpada s područja Općine Kraljevec na Sutli zaduženo je poduzeće Zelenjak 

d.o.o., a prikupljeni komunalni otpad odvozi se do odlagališta Medvedov jarek na području Klanjca. 

Na području Općine postoje i 5 zelenih otoka, i to u naseljima Kraljevec na Sutli, Draše, Movrač, 

Radakovo i Pušava. Svi zeleni otoci sadrže kontejnere za plastiku, papir i staklo, a u Kraljevcu na Sutli 

prikuplja se i tekstil. 
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3. Prioriteti razvoja 
Tijekom narednog mandatnog razdoblja, u kontekstu razvoja Općine Kraljevec na Sutli naglasak će se 

staviti na provedbu razvojnih prioritetnih područja koja su usklađena s ciljevima Nacionalne razvojne 

strategije do 2030. te proizlaze iz utvrđenih razvojnih potreba i glavnih razvojnih izazova prostora 

Općine Kraljevec na Sutli. Definirano je šest razvojnih prioriteta. 

 

1. Transparentna i učinkovita javna uprava 

Značaj definiranog prioriteta proizlazi iz: 

- potrebe za ravnomjernim i kontinuiranim razvojem čitavog područja Općine 

- potrebe za višim stupnjem iskorištavanja nacionalnih i europskih izvora sufinanciranja 

projekata 

Unutar prioriteta planirane su sljedeće aktivnosti: 

 osiguravanje dostupnosti informacija o poslovima i projektima koje Općina kontinuirano 

provodi 

 osnivanje Mjesnih odbora koji će dobiti vlastite proračune za manje komunalne radove kako 

se bi osiguralo izravnije uključivanje glasova i mišljenja stanovnika te izravniji pristup 

ravnomjernom razvoju 

U kontekstu ovog prioriteta cilj je uspostaviti kontinuirani rad Općine u smislu upravljanja i razvoja 

prostora kao oslonac za održivi razvoj i dionički dijalog. 

2. Demografska i socijalna politika 

Značaj definiranog prioriteta proizlazi iz: 

- nepovoljne demografske slike uz pad broja rođenih i starenje stanovništva; posljedično, raste 

broj umirovljenika i radno neaktivnog stanovništva 

- potrebe za odgovaranjem na izazov kontinuiranog pada broja stanovnika – u razdoblju 2011.-

2020. broj stanovnika Općine snizio se za 10,77% 

Unutar prioriteta planirane su sljedeće aktivnosti: 

 uspostava primarne zdravstvene zaštite i otvaranje ambulante na području Općine Kraljevec 

na Sutli 

 osiguravanje božićnica za sve umirovljenike 

 pokretanje čuvaonice za djecu i izgradnja vrtića 

 besplatna prehrana za učenike 
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 obnova i izgradnja dječjih igrališta u svim naseljima Općine 

 revitalizacija i potpora radu udrugama civilnog društva i organizaciji kulturnih događanja 

Ovaj je prioritet definiran kako bi se pristupilo umanjivanju negativnih posljedica demografskog 

trenda starenja stanovništva karakterističnog za Općinu, ali i Krapinsko-zagorsku županiju te 

Republiku Hrvatsku uopće. Ovim se prioritetom nastoji ostvariti smanjenje stope iseljavanja, 

poboljšanje uvjeta odrastanja djece, sadržaja atraktivnih za mlade obitelji te osiguravanje 

dostojanstvenog života svim stanovnicima, a pogotovo osjetljivim društvenim skupinama. 

3. Poduzetništvo, gospodarstvo i poljoprivreda 

Značaj definiranog prioriteta proizlazi iz: 

- potencijala poduzetničke zone 

- osiguranih potpora za investitore i za OPG 

Unutar prioriteta planirane su sljedeće aktivnosti: 

 osiguravanje dostupnosti informacija poduzetnicima o mogućnostima sufinanciranja  

 podizanje stupnja uključenosti Općine u realizaciji novih ulaganja i otvaranja radnih mjesta 

 razvoj i pokretanje poslovanja poduzetnicima i poljoprivrednicima 

Budući da je po broju poduzetnika i broju zaposlenih pri poduzetnicima Općina Kraljevec na Sutli 

nisko rangirana u odnosu na susjedne jedinice lokalne samouprave, a geoprometni smještaj joj je 

relativno povoljan, definiran je prioritet kojim se nastoji povećati stopa gospodarskog razvoja te 

poljoprivredne djelatnosti stvaranjem partnerskih odnosa. 

4. Učinkovita infrastruktura 

Značaj definiranog prioriteta proizlazi iz: 

- potrebe za kontinuiranim unaprjeđenjem prometne infrastrukture kao preduvjeta za efikasne 

dnevne migracije i kvalitetu pristupa poduzetničke zone 

- osiguravanja preduvjeta za održivi razvoj Općine Kraljevec na Sutli te odgovaranju na potrebe 

lokalnog stanovništva 

Unutar prioriteta planirane su sljedeće aktivnosti: 

 proširenje mreže javne rasvjete i rekonstrukcija postojeće mreže korištenjem LED rasvjetnih 

tijela 

 rekonstrukcija i asfaltiranje nerazvrstanih cesta 

Provedbom prioritetnih aktivnosti će se ostvariti znatno smanjenje operativnih troškova, a uz 

održavanje i unaprjeđenje kvalitete cesta i puteva na području Općine će se ostvariti i povećanje 

stupnja prometne sigurnosti te kvalitete mobilnosti. 
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Rast i razvoj Općine imperativ je za naredno razdoblje. Navedenim prioritetima će se provesti 

izgradnja i rekonstrukcija komunalne infrastrukture, unaprjeđenje gospodarskih uvjeta, razvoj na 

području odgoja i obrazovanja te razvoj rekreativnih i kulturnih sadržaja povezanih s općim 

podizanjem kvalitete života stanovnika općine Kraljevec na Sutli.  
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4. Mjere razvoja 
Mjere razvoja predstavljaju skup međusobno povezanih aktivnosti i projekata kojima se izravno ili 

neizravno ostvaruje posebni cilj utvrđen u Planu razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021. - 2027. 

Definirane mjere razvoja usklađene su i sa strateškim ciljevima Nacionalne razvojne strategije 

Republike Hrvatske do 2030. godine, kao hijerarhijski najvišim aktom strateškog planiranja sukladno 

odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske.  

U tablici koja je prilog provedbenom programu mjere su označene kao investicijske (I), reformske (R) 

ili ostale mjere (O). Određene mjere također izravno doprinose zelenoj tranziciji (Z) i digitalnoj 

transformaciji (D) čime će se osnažiti otpornost i ubrzati oporavak od krize uzrokovane 

koronavirusom.  

U nastavku je dan pregled mjera i planiranih aktivnosti s rokovima izvršenja: 

Naziv cilja: SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo 

Naziv posebnog cilja: PC 1. Jačanje konkurentnosti i poticanje održivog i 
inovativnog gospodarstva 

Naziv mjere: 1.1. Potpore razvoju poduzetništva i obrtništva 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za poticanje razvoja poduzetništva i 
gospodarstva, poboljšanje gospodarske konkurentnosti, jačanje malog i srednjeg 
poduzetništva, korištenje pametnih rješenja i poticanje održivog razvoja industrije, 
unaprjeđenje poduzetničkog okruženja, jačanje poduzetničke infrastrukture uspostavom 
poslovnih zona te razvoj širokopojasne internetske infrastrukture. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022. - svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Subvencije gospodarstvenicima siječanj 2022. - svibanj 2025.  
Priprema i provedba projekata 
ulaganja u gospodarski razvoj 
općine financiranih iz EU 
fondova 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Izgradnja višenamjenske zgrade siječanj 2022. - prosinac 2024. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

ukupan broj nezaposlenih 30 (2021.) 27 (2025.) 
broj aktivnih obrtnika 38 (2021.) 40 (2025.) 
Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 1. KONKURENTNIJA I PAMETNIJA EUROPA pružanjem 
subvencija gospodarstvenicima. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 9. Industrija, inovacije i infrastruktura 
razvojem gospodarskog potencijala Općine. 
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Naziv cilja: SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo 

Naziv posebnog cilja: PC 5. Razvoj kulture, održivog upravljanja kulturnom 
baštinom te poticanje kreativnosti 

Naziv mjere: 1.2. Razvoj kulture 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za razvoj i promicanje kulture i 
kulturnih sadržaja, ulaganja u zaštitu kulturne baštine, potporu radu kulturno-umjetničkih 
udruga, organizaciji kulturnih manifestacija te očuvanje i promociju kulturnih i povijesnih 
vrijednosti. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Doprinos provedbi nadređenog akta 
strateškog planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike 
Hrvatske do 2030. godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 
2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Potpora kulturnim manifestacijama i radu 
udruga 

siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Potpore vjerskim zajednicama siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata 
Početna 
vrijednost 

Ciljana vrijednost 

broj obnovljenih objekata kulturne baštine 0 (2021.) 1 (2025.) 
broj organiziranih kulturnih manifestacija 1 (2021.) 2 (2025.) 
Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 5. EUROPA BLIŽA GRAĐANIMA pružanjem podrške 
inicijativama kulturne djelatnosti u vidu rada, kulturno-umjetničkih društava i organizacije 
kulturno-zabavnih manifestacija. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 3. Zdravlje i blagostanje ulaganjem u podršku 
radu udruga civilnog društva i sadržaje podizanja opće kvalitete života. 
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Naziv cilja: SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi 

Naziv posebnog cilja: PC 7. Unaprjeđenje kvalitete i usklađivanje obrazovanja s 
potrebama tržišta rada 

Naziv mjere: 1.3. Ulaganje u sustav predškolskog odgoja i obrazovanja 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za predškolski odgoj i obrazovanje, 
redovnu djelatnost vrtića, provedbu predškolskog programa obrazovanja, ulaganja u objekte 
predškolskih obrazovnih ustanova, unaprjeđenje uvjeta za predškolsko obrazovanje te 
modernizaciju i unaprjeđenje usluga u sklopu predškolskog obrazovanja poput logopeda i 
igraonica. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022. - svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Potpora predškolskom 
obrazovanju i odgoju 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Izgradnja dječjeg vrtića siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

ukupan broj upisane djece u vrtić 32 (2020.) 45 (2025.) 
Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 1. KONKURENTNIJA I PAMETNIJA EUROPA ulaganjem u 
unaprjeđenje sustava predškolskog obrazovanja i odgoja, čime se uspostavlja kvalitetni temelj 
budućeg obrazovanja i tržišne kompetitivnosti te osigurava podrška obiteljima i djeci uključenoj 
u sustav. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 4. Kvalitetno obrazovanje ulaganjem u 
infrastrukturu, opremu, usluge i osoblje potrebno za kvalitetni i napredni predškolski odgoj. 

 

Naziv cilja: SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi 

Naziv posebnog cilja: PC 7. Unaprjeđenje kvalitete i usklađivanje obrazovanja s 
potrebama tržišta rada 

Naziv mjere: 1.4. Ulaganje u odgojno-obrazovni sustav 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za odgoj, obrazovanje i tehničku 
kulturu, redovnu djelatnost osnovnih škola, ulaganja u objekte osnovnoškolskih i 
srednjoškolskih obrazovnih ustanova, unaprjeđenje uvjeta za obrazovanje, sufinanciranje 
troškova učeničkih domova, prehrane u školskoj kuhinji, školskog prijevoza, dodjelu stipendija 
za visoko i srednjoškolsko obrazovanje, sufinanciranje proširenih nastavnih programa i 
izvannastavnih programa te sufinanciranje troškova stručnog osoblja poput logopeda i 
pomoćnika u nastavi. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022. - svibanj 2025.  
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Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Nagrade i darovi učenicima siječanj 2022. - svibanj 2025.  
Održavanje školskih zgrada siječanj 2022. - svibanj 2025. 
Sufinanciranje produženog 
boravka djece u školi 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Sufinanciranje izvannastavnih 
aktivnosti 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Sufinanciranje izvanučioničke 
nastave 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Sufinanciranje izvannastavnih 
aktivnosti koje se bave 
ekološkim temama 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Sufinanciranje logopeda siječanj 2022. - svibanj 2025. 
Sufinanciranje pomoćnika u 
nastavi 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

ukupan broj upisane djece 134 (2020.) 136 (2025.) 
Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 1. KONKURENTNIJA I PAMETNIJA EUROPA pružanjem 
podrške studentima i učenicima sufinanciranjem troškova povezanih uz školovanje poput 
prijevoza, kuhinje i domova. Time se osiguravaju unaprjeđeni uvjeti za ostvarivanje kvalitetnog 
obrazovanja. Mjera je usklađena i s ciljem zelene tranzicije uvođenjem pedagoških programa koji 
obrađuju teme ekologije. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 4. Kvalitetno obrazovanje ulaganjem u 
podršku roditeljima pri troškovima vezanim uz redovno školovanje učenika osnovnih i srednjih 
škola. 
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Naziv cilja: SC 3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje 
državnom imovinom 

Naziv posebnog cilja: PC 3. Jačanje kompetencija i učinkovitosti javne uprave 

Naziv mjere: 1.5. Učinkovita javna uprava i administracija 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za redovnu djelatnost izvršnog tijela, 
predstavničkih tijela i upravnih tijela JLS, pravno normativne poslove, materijalne i ostale 
rashode vezane za rad upravnih tijela i administracije, jačanje kompetencija i unaprjeđenje 
sustava lokalne uprave, otplatu kredita, nabavu dugotrajne imovine te učinkovito upravljanje 
javnom imovinom. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022. - svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Potpora radu političkih stranaka siječanj 2022. - svibanj 2025.  
Program državne izmjere i 
katastra nekretnina 

siječanj 2024. - svibanj 2025. 

Redovni rad siječanj 2022. - svibanj 2025. 
Ulaganja u opremu siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

ukupni broj pripremljenih 
izvještaja o provedbi akata 
strateškog planiranja 

0 (2021.) 4 (2025.) 

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 5. EUROPA BLIŽA GRAĐANIMA te digitalnoj tranziciji 
ulaganjem u efikasnu javnu upravu i administraciju koja će učinkovito vršiti poslove iz djelokruga 
JLS te u novu informatičku opremu. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 16. Mir, pravda i snažne institucije ulaganjem 
u potrebnu infrastrukturu, materijale i razvoj vještina zaposlenika javne uprave. 
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Naziv cilja: SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život 

Naziv posebnog cilja: PC 4. Unapređenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih 
usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života 

Naziv mjere: 1.6. Ulaganje u sport i rekreaciju 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za razvoj tjelesne kulture i sporta, 
unaprjeđenje dostupnosti sportsko-rekreacijskih sadržaja te poticanje razvoja sporta i 
rekreacije, uključujući uređenje kupališta na Sutli. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022. - svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Uređenje kupališta na Sutli siječanj 2022. - svibanj 2025.  
Potpore sportskim udrugama siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

broj novih javnih sportskih 
terena/igrališta 

0 (2021.) 2 (2025.) 

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 2. ZELENIJA I OTPORNIJA EUROPA poticajima u sferi 
rekreacije i sporta kao bitnim faktorima održavanja kvalitete života i zdravlja.  
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 3. Zdravlje i blagostanje ulaganjem u 
sportsko-rekreacijske sadržaje te potporom radu sportskih društava. 
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Naziv cilja: SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život 

Naziv posebnog cilja: PC 4. Unapređenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih i 
socijalnih usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života 

Naziv mjere: 1.7. Socijalna skrb i unaprjeđenje kvalitete života 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za pružanje socijalne skrbi osjetljivim 
skupinama, dodjelu subvencija, pomoći i donacija,  pružanje socijalne zaštite i unaprjeđenje 
kvalitete života građana, skrb o hrvatskim braniteljima i članovima njihovih obitelji, pomoći 
civilnim invalidima te udrugama umirovljenika. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022. - svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Pomoći i donacije siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

broj korisnika socijalnih usluga 26 (2020.) 30 (2025.) 
Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 4. EUROPA S ISTAKNUTOM SOCIJALNOM 
KOMPONENTOM I UKLJUČIVOSTI pružanjem podrške socijalno ugroženom stanovništvu. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 1. Svijet bez siromaštva pružanjem podrške 
socijalno ugroženim osobama. 
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Naziv cilja: SC 7. Sigurnost za stabilan razvoj 

Naziv posebnog cilja: PC 10. Jačanje otpornosti na rizike od katastrofa i 
unapređenje sustava vatrogastva 

Naziv mjere: 1.8. Unaprjeđenje vatrogastva i civilne zaštite 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za pružanje vatrogasne i civilne 
zaštite, uspostavu i unaprjeđenje sustava civilne zaštite, poboljšanje opremljenosti i kapaciteta 
protupožarnih snaga, promotivne aktivnosti protupožarne zaštite te organizaciju i redovan rad 
sustava zaštite i spašavanja na području samoupravne jedinice. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022. - svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Osnaživanje kapaciteta civilne 
zaštite 

siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Osnaživanje kapaciteta 
vatrogastva 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Sufinanciranje programa 
''Policija u zajednici'' 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

broj osposobljenih članova 
dobrovoljnih vatrogasnih 
društava 

18 (2021.) 20 (2025.) 

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 2. ZELENIJA I OTPORNIJA EUROPA ulaganjem u 
kompetencije, vještine i kapacitete službi za hitne intervencije, posebno vatrogasnih društava i 
civilne zaštite. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 3. Zdravlje i blagostanje razvojem kapaciteta 
vatrogasnih društava i članova civilne zaštite. 
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Naziv cilja: SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

Naziv posebnog cilja: PC 9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i 
izgrađenim okolišem 

Naziv mjere: 1.9. Unaprjeđenje sustava vodoopskrbe i odvodnje 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za izgradnju i održavanje 
infrastrukture vodovoda i odvodnje, uključujući izgradnju, rekonstrukciju i nabavu opreme 
koja omogućuje efikasnije upravljanje vodovodnim sustavom. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022. - svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Izgradnja vodovodne mreže siječanj 2022. - svibanj 2025.  
Uređenje javnih bunara siječanj 2024. - svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

broj novih korisnika priključenih 
na vodovodnu mrežu 

0 (2021.) 5 (2025.) 

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 2. ZELENIJA I OTPORNIJA EUROPA te doprinosi zelenoj 
tranziciji ulaganjem u osuvremenjivanje sustava vodoopskrbe i odvodnje čime se ostvaruje viši 
stupanj učinkovitosti sustava smanjenjem gubitaka. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 9. Industrija, inovacije i infrastruktura 
održavanjem i izgradnjom suvremenih energetski učinkovitih sustava vodoopskrbe i odvodnje. 
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Naziv cilja: SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

Naziv posebnog cilja: PC 9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i 
izgrađenim okolišem 

Naziv mjere: 1.10. Rekonstrukcija javne rasvjete 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za izgradnju, rekonstrukciju i 
održavanje javne rasvjete kako bi se podigla razina energetske učinkovitosti, tj. smanjili 
operativni troškovi te povećao stupanj prometne sigurnosti. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022. - svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Izgradnja javne rasvjete siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

broj energetski 
visokoučinkovitih rasvjetnih 
tijela javne rasvjete 

5 (2021.) 450 (2025.) 

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 2. ZELENIJA I OTPORNIJA EUROPA te doprinosi zelenoj 
tranziciji ulaganjem u suvremenu, energetski učinkovitu javnu rasvjetu s dvostrukim benefitom 
višeg stupnja prometne sigurnosti i nižih energetskih zahtjeva. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 9. Industrija, inovacije i infrastruktura 
izgradnjom energetski učinkovite i suvremene javne rasvjete. 
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Naziv cilja: SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

Naziv posebnog cilja: PC 9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i 
izgrađenim okolišem 

Naziv mjere: 1.11. Podrška zaštiti prirodnog okruženja 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za prostorno planiranje, održivo 
korištenje i održavanje prostora i javne imovine te rekonstrukcija značajnih javnih površina 
kao što su planski osmišljene zelene i vodne površine. Zaštita prirodnih resursa i očuvanje 
prirodnog okruženja temelj su njegova očuvanja za buduće generacije i zaštitu od klimatskih 
promjena. Zato Općina posebno brine o zaštiti životinja kroz aktivnosti sufinanciranja 
programa zaštite divljači. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022. - svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Izmjene i dopune Prostornog 
plana uređenja općine 

siječanj 2022. - prosinac 2024.  

Izrada programa zaštite divljači siječanj 2022. - svibanj 2025. 
Potpore udrugama za brigu o 
životinjama 

siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

Broj izmjena i dopuna 
Prostornog plana 

0 (2021.) 2 (2025.) 

Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 2. ZELENIJA I OTPORNIJA EUROPA te doprinosi zelenoj 
tranziciji ulaganjem u razvoj i implementaciju planova upravljanja okolišem. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 9. Industrija, inovacije i infrastruktura 
ulaganjem u održivo upravljanje okolišem. 
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Naziv cilja: SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

Naziv posebnog cilja: PC 9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i 
izgrađenim okolišem 

Naziv mjere: 1.12. Učinkovito komunalno gospodarenje 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za izgradnju i održavanje komunalne 
infrastrukture, razvoj i unaprjeđenje različitih infrastrukturnih sustava, rekonstrukciju, 
izgradnju i investicijsko održavanje komunalnih objekata i opreme, održavanje javnih površina, 
čišćenje i uređenje građevina i uređaja javne namjene, poboljšanje komunalne opremljenosti, 
upravljanje grobljima te unaprjeđenje vodnog gospodarstva. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022. - svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Upravljanje komunalnom 
infrastrukturom 

siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Tekuće održavanje građevinskih 
objekata 

siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Izrada projektne dokumentacije 
za groblje 

siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Uređenje groblja i mrtvačnice siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

održavane javne površine u m2 1500 (2020.) 2200 (2025.) 
Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 5. EUROPA BLIŽA GRAĐANIMA ulaganjem u efikasno 
upravljanje komunalnom infrastrukturom te nekretninama i opremom u vlasništvu javne uprave. 
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 11. održivi gradovi i zajednice održivim 
upravljanjem opremom i nekretninama u javne infrastrukture. 
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Naziv cilja: SC 10. Održiva mobilnost 

Naziv posebnog cilja: PC 11. Unapređenje prometne povezanosti i poticanje 
održive mobilnosti 

Naziv mjere: 1.13. Ulaganje u prometnu infrastrukturu i mobilnost 

Opis mjere:  
Mjerom se nastoji pružiti podrška aktivnostima vezanima za izgradnju, rekonstrukciju i 
održavanje prometne infrastrukture, uključujući rekonstrukciju, izgradnju i asfaltiranje 
gradskih ulica, nerazvrstanih cesta naselja, sanaciju klizišta, modernizaciju i izgradnju javnih 
površina poput nogostupa i pješačkih staza, parkirališta i prometnih oznaka. 

Vrijeme provedbe mjere: siječanj 2022. - svibanj 2025.  
Doprinos provedbi 
nadređenog akta strateškog 
planiranja 

Nacionalna razvoja strategija Republike Hrvatske do 2030. 
godine 
Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. 

Ključne aktivnosti Vrijeme provedbe 

Izgradnja i pojačano održavanje 
nerazvrstanih cesta 

siječanj 2022. - svibanj 2025.  

Izgradnja nogostupa siječanj 2022. - svibanj 2025. 

Pokazatelj rezultata Početna vrijednost Ciljana vrijednost 

km asfaltiranih prometnica u 
punoj širini kolnika 

88 (2021.) 91 (2025.) 

km novih pješačkih staza 0 (2021.) 1,5 (2025.) 
Ova mjera usklađena je s EU prioritetom 3. POVEZANIJA EUROPA te doprinosi zelenoj tranziciji 
asfaltiranjem i održavanjem nerazvrstanih cesta, što će omogućiti viši stupanje efikasnosti 
prometa, kao i prometne sigurnosti.  
Provedba mjere doprinosi UN cilju održivog razvoja 9. Industrija, inovacije i infrastruktura 
ulaganjem u sigurnu cestovnu infrastrukturu koja omogućuje suvremene razine migracijske i 
gospodarske komunikacije. 
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5. Indikativni financijski okvir za provedbu mjera, 
aktivnosti i projekata 
Kako bi se pravovremeno pristupilo planiranju sredstva za provedbu mjera odnosno povezanih aktivnosti i projekata izrađuje se indikativni financijski 

okvir s jasnim prikazom povezanosti utvrđenih mjera i pripadajućih ključnih aktivnosti i projekata s odgovarajućim stavkama u proračunu. Indikativni 

financijski okvir za provedbu mjera, aktivnosti i projekata za razdoblje od 2022. - 2025. godine prikazan je u nastavku: 

Redni broj  
NAZIV MJERE/ 

APP 

PLANIRANA SREDSTVA       
UKUPNO 

IZVOR FINANCIRANJA U 
PRORAČUNU 2022. 2023. 2024. 2025. 

1.1. 
Potpore razvoju poduzetništva i 
obrtništva 

631.000,00 735.000,00 920.000,00 190.000,00 2.476.000,00 
Program 2002: Poticanje 
gospodarskog razvoja 

  Subvencije gospodarstvenicima 111.000,00 115.000,00 120.000,00 120.000,00 466.000,00 Aktivnost A200201: Subvencije  

  
Priprema i provedba projekata 
ulaganja u gospodarski razvoj 
općine financiranih iz EU fondova 

20.000,00 20.000,00 50.000,00 70.000,00 160.000,00 
Tekući projekt T200201: Izrada 
projekata ulaganja financiranih 
iz EU fondova 

  Izgradnja višenamjenske zgrade 500.000,00 600.000,00 750.000,00 0,00 1.850.000,00 
Kapitalni projekt K200201: 
Izgradnja višenamjenske 
zgrade   

1.2. Razvoj kulture 54.000,00 54.000,00 68.000,00 70.000,00 246.000,00 

Program 2001: Komunalna 
infrastruktura, Program 2005: 
Promicanje kulture, Program 
2008: Razvoj civilnog društva, 
Program 2009: Organizacija i 
provođenje zaštite i 
spašavanja 

  
Potpora kulturnim 
manifestacijama i radu udruga 

47.000,00 47.000,00 60000 60000 214.000,00 
Aktivnost A200501: Osnovna 
djelatnost udruga u kulturi  

  Potpore vjerskim zajednicama 7.000,00 7.000,00 8.000,00 10.000,00 32.000,00 
Aktivnost A200802: Vjerske 
zajednice 

1.3. 
Ulaganje u sustav predškolskog 
odgoja i obrazovanja 

459.000,00 1.880.000,00 1.918.000,00 618.000,00 4.875.000,00 
Program 2003: Predškolski 
odgoj, Program 2004: Osnovno 
školsko obrazovanje 

  
Potpora predškolskom 
obrazovanju i odgoju 

379.000,00 380.000,00 418.000,00 418.000,00 1.595.000,00 
Aktivnost A200301: Vrtići 
Aktivnost A200401: Mala škola 
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  Izgradnja dječjeg vrtića 80.000,00 1.500.000,00 1.500.000,00 200.000,00 3.280.000,00 
Kapitalni projekt: Izgradnja 
dječjeg vrtića 

1.4. 
Ulaganje u odgojno-obrazovni 
sustav 

237.000,00 282.000,00 320.000,00 335.000,00 1.174.000,00 
Program 2004: Osnovno 
školsko obrazovanje 

  Nagrade i darovi učenicima 5.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00 35.000,00 
Aktivnost A200407: Nagrade i 
darovi učenicima  

  Održavanje školskih zgrada 20.000,00 50.000,00 70.000,00 80.000,00 220.000,00 
Aktivnost A200406: Razni 
radovi na školama Kraljevec i 
Radakovo   

  
Sufinanciranje produženog 
boravka djece u školi 

155.000,00 160.000,00 160.000,00 160.000,00 635.000,00 
Aktivnost A200405: Produženi 
boravak djece u školi 

  
Sufinanciranje izvannastavnih 
aktivnosti 

5.000,00 5.000,00 10.000,00 10.000,00 30.000,00 
Aktivnost A200402: Obuka 
neplivača  

  
Sufinanciranje izvanučioničke 
nastave 

12.000,00 12.000,00 15.000,00 20.000,00 59.000,00 
Aktivnost A200404: Terenska i 
izvanučionička nastava  

  
Sufinanciranje izvannastavnih 
aktivnosti koje se bave ekološkim 
temama 

5.000,00 5.000,00 7.000,00 7.000,00 24.000,00 
Aktivnost A200403: Ekološka 
grupa  

  Sufinanciranje logopeda 5.000,00 10.000,00 18.000,00 18.000,00 51.000,00 
Aktivnost A200408: 
Sufinanciranje logopeda         

  
Sufinanciranje pomoćnika u 
nastavi 

30.000,00 30.000,00 30.000,00 30.000,00 120.000,00 
Aktivnost A200409: 
Sufinanciranje pomoćnika u 
nastavi 

1.5. 
Učinkovita javna uprava i 
administracija 

1.110.160,00 1.071.560,00 1.135.000,00 1.135.000,00 4.451.720,00 

Program 1001: Javna uprava i 
administracija, Program 2001: 
Komunalna infrastruktura, 
Program 2002: Poticanje 
gospodarskog razvoja, 
Program 2008: Razvoj civilnog 
društva 

  Potpora radu političkih stranaka 20.000,00 20.000,00 25.000,00 25.000,00 90.000,00 
Aktivnost A200801: Političke 
stranke 

  
Program državne izmjere i katastra 
nekretnina 

0,00 0,00 10.000,00 10.000,00 20.000,00 
Tekući projekt T200203: 
Program državne izmjere i 
katastra nekretnina 

  Redovni rad 1.070.160,00 1.031.560,00 1.055.000,00 1.055.000,00 4.211.720,00 

Aktivnost A100101: 
Predstavnička i izvršna uprava 
te administracija odjela 
Aktivnost A200104: Otplata 
kamata na kredite 
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  Ulaganja u opremu 20.000,00 20.000,00 45.000,00 45.000,00 130.000,00 

Tekući projekt t100101: 
Nabava opreme i dodatna 
ulaganja - 
Tekući projekt T200103: 
Informatizacija vođenja 
poslova groblja 

1.6. Ulaganje u sport i rekreaciju 212.000,00 212.000,00 80.000,00 50.000,00 554.000,00 
Program 2001: Komunalna 
infrastruktura, Program 2006: 
Razvoj sporta i rekreacije 

  Uređenje kupališta na Sutli 190.000,00 190.000,00 50.000,00 20.000,00 450.000,00 
Tekući projekt T200106: 
Uređenje kupališta na Sutli  

  Potpore sportskim udrugama 22.000,00 22.000,00 30.000,00 30.000,00 104.000,00 
Aktivnost A200601: Osnovna 
djelatnost udruga u športu  

1.7. 
Socijalna skrb i unaprjeđenje 
kvalitete života 

374.000,00 374.300,00 440.000,00 440.000,00 1.628.300,00 Program 2007:  Socijalna skrb 

  Pomoći i donacije 374.000,00 374.300,00 440.000,00 440.000,00 1.628.300,00 

Aktivnost A200701: Pomoć 
socijalno ugroženim obiteljima i 
pojedincima 
Aktivnost A200702: Donacije 
udrugama građana i 
organizacijama 

1.8. 
Unaprjeđenje vatrogastva i civilne 
zaštite 

177.400,00 177.400,00 187.500,00 187.500,00 729.800,00 
Program 2009: Organizacija i 
provođenje zaštite i 
spašavanja 

  
Osnaživanje kapaciteta civilne 
zaštite 

15.000,00 15.000,00 15.000,00 15.000,00 60.000,00 
Aktivnost A200901: Civilna 
zaštita  

  
Osnaživanje kapaciteta 
vatrogastva 

160.000,00 160.000,00 170.000,00 170.000,00 660.000,00 

Aktivnost A200902: Redovno 
financ. vatrogasne zajednice 
(5%) 
Aktivnost A200904: 
Financiranje Javne vatrogasne 
postrojbe Zabok 

  
Sufinanciranje programa ''Policija u 
zajednici'' 

2.400,00 2.400,00 2.500,00 2.500,00 9.800,00 
Aktivnost A200905: 
Sufinanciranje programa 
''Policija u zajednici''  

1.9. 
Unaprjeđenje sustava 
vodoopskrbe i odvodnje 

45.000,00 20.000,00 30.000,00 30.000,00 125.000,00 

Program 2001: Komunalna 
infrastruktura, Program 2002: 
Poticanje gospodarskog 
razvoja 
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  Izgradnja vodovodne mreže 45.000,00 20.000,00 20.000,00 20.000,00 105.000,00 
Kapitalni projekt K200103: 
Izgradnja vodovodne mreže 

  Uređenje javnih bunara 0,00 0,00 10.000,00 10.000,00 20.000,00 
Tekući projekt T200202: 
Uređenje javnih bunara 

1.10. Rekonstrukcija javne rasvjete 100.000,00 120.000,00 150.000,00 150.000,00 520.000,00 
Program 2001: Komunalna 
infrastruktura 

  Izgradnja javne rasvjete 100.000,00 120.000,00 150.000,00 150.000,00 520.000,00 
Kapitalni projekt K200101: 
Izgradnja javne rasvjete 

1.11. Podrška zaštiti prirodnog okruženja 103.000,00 23.000,00 103.000,00 23.000,00 252.000,00 

Program 2001: Komunalna 
infrastruktura, Program 2009: 
Organizacija i provođenje 
zaštite i spašavanja 

  
Izmjene i dopune Prostornog plana 
uređenja općine 

80.000,00 0,00 80.000,00 0,00 160.000,00 
Tekući projekt T200101: 
Izmjene i dopune Prostornog 
plana uređenja općine  

  Izrada programa zaštite divljači 6.000,00 6.000,00 6.000,00 6.000,00 24.000,00 
Aktivnost A200906: Izrada 
programa zaštite divljači 

  
Potpore udrugama za brigu o 
životinjama 

17.000,00 17.000,00 17.000,00 17.000,00 68.000,00 
Aktivnost A200907: Azil za 
životinje 

1.12. 
Učinkovito komunalno 
gospodarenje 

781.000,00 798.000,00 960.000,00 1.035.000,00 3.574.000,00 

Program 2001: Komunalna 
infrastruktura, Program 2002: 
Poticanje gospodarskog 
razvoja 

  
Upravljanje komunalnom 
infrastrukturom 

26.000,00 28.000,00 30.000,00 30.000,00 114.000,00 
Aktivnost A200101: Komunalni 
redar 

  
Tekuće održavanje građevinskih 
objekata 

690.000,00 700.000,00 850.000,00 900.000,00 3.140.000,00 
Aktivnost A200102: Tekuće 
održavanje građevinskih 
objekata  

  
Izrada projektne dokumentacije za 
groblje 

20.000,00 20.000,00 30.000,00 30.000,00 100.000,00 
Tekući projekt T200104: Izrada 
projektne dokumentacije za 
groblje  

  Uređenje groblja i mrtvačnice 45.000,00 50.000,00 50.000,00 75.000,00 220.000,00 
Kapitalni projekt K220105: 
Uređenje groblja i mrtvačnice 

1.13. 
Ulaganje u prometnu 
infrastrukturu i mobilnost 

890.000,00 950.000,00 950.000,00 950.000,00 3.740.000,00 
Program 2001: Komunalna 
infrastruktura 

  
Izgradnja i pojačano održavanje 
nerazvrstanih cesta 

400.000,00 450.000,00 450.000,00 450.000,00 1.750.000,00 
Kapitalni projekt K200106: 
Izgradnja i pojačano održav. 
nerazvrst. Cesta 
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  Izgradnja nogostupa 490.000,00 500.000,00 500.000,00 500.000,00 1.990.000,00 
Kapitalni projekt: Izgradnja 
nogostupa 

Ukupno po mjerama 5.173.560,00 6.697.260,00 7.261.500,00 5.213.500,00 24.345.820,00   
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6. Okvir za praćenje i izvještavanje 
Praćenje i vrednovanje sastavni su dijelovi procesa strateškog planiranja. Praćenje napretka u 

provedbi provedbenog programa Općine Kraljevec na Sutli obuhvaća procese prikupljanja, analize i 

usporedbe podataka o utvrđenim pokazateljima rezultata kojima se sustavno prati napredak 

provedbe mjera utvrđenih u aktu strateškog planiranja.  

Rokovi i postupci praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja propisani su 

Pravilnikom o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja 

od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave 

(„Narodne novine“, br. 6/19).  

Sukladno Pravilniku ciljevi praćenja i izvještavanja su: 

 sustavno praćenje uspješnosti provedbe ciljeva i mjera akata strateškog planiranja 

 učinkovito upravljanje provedbom akata strateškog planiranja i kontinuirano unapređivanje 

javne politike korištenjem rezultata praćenja i izvještavanja 

 pružanje pravovremenih i relevantnih osnova donositeljima odluka prilikom određivanja 

prioriteta razvojne politike, donošenja odluka na razini strateškog planiranja i reviziju akata 

strateškog planiranja kroz analizu učinka, ishoda i rezultata provedenih ciljeva i mjera 

 utvrđivanje nenamjernih pozitivnih i negativnih posljedica provedbe planskih dokumenta 

 povezivanje politike, programa, prioriteta, mjera i razvojnih projekata i 

 osiguranje transparentnosti i odgovornosti za korištenje javnih sredstava i izvještavanje 

javnosti o učincima potrošnje javnih sredstava. 

Za potrebe praćenja napretka u provedbi mjera i ostvarivanju povezanih pokazatelja rezultata 

nositelj izrade provedbenog programa izvještava izvršno tijelo. U pripremi izvješća sudjeluju lokalni 

koordinatori koji su odgovorni za praćenje i izvještavanje o provedbi akata strateškog planiranja 

sukladno Zakonu. Općinsko vijeće zaprima i odobrava izvješća te daje preporuke za unaprjeđenje 

izvršavanja. Okvir za praćenje provedbe sadržan je u Prilogu 1., koji je sastavni dio ovog Provedbenog 

programa. 
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7. Prilozi 
1. Prilog 1. Predložak za provedbeni program Općine Kraljevec na Sutli (Upute v 1.1.) 


